

पटना समाहरणालय पटना
(जिला योजना कार्यालय)
आदेश

सांसद स्थानीय क्षेत्र विकास योजनान्तर्गत श्री राजीव रंजन सिंह, माननीय सांसद (15वीं लोक सभा) मुंगेर संसदीय निर्वाचन क्षेत्र के लिए कुल पात्रता की राशि, Distribution से प्राप्त राशि एवं प्राप्त राशि पर अर्जित सूद की राशि के आलोक में योजना एवं विकास विभाग, बिहार, पटना के ज्ञापांक-5528, दिनांक-28.11.14 से मुंगेर जिला को मो०-450.00 लाख रूपये कर्णांकित किया गया है। पूर्व में मो०-311.47 लाख रूपये मुंगेर जिला को उपलब्ध करा दी गयी है। आवंटित/कर्णांकित राशि की अवशेष राशि मो०-1,38,53,000/- (एक करोड़ अड़तीस लाख तिरेपन हजार रूपये) मात्र जिला योजना पदाधिकारी, मुंगेर के पत्रांक-682, दिनांक-09.12.14 से प्राप्त राशि की अधियाचना के आलोक में उनके पदनाम से इस मद के लिए संधारित स्टेट बैंक ऑफ इंडिया, मुंगेर के खाता सं०-32256645666 (जो कि उनसे प्राप्त है) में आर०टी०जी०एस० के माध्यम से हस्तांतरित करने की स्वीकृति प्रदान की जाती है, इस राशि में आकस्मिकता मद की राशि भी सम्मिलित है।

अनुरोध है कि इस राशि से सांसद स्थानीय क्षेत्र विकास योजना के दिशा-निर्देश के आलोक में योजनाओं का कार्यान्वयन कराया जाय। यदि अनुशंसित योजनाएं सांसद स्थानीय क्षेत्र विकास योजना के दिशा-निर्देश की मार्गदर्शिका में वर्णित प्रतिबंधित कार्यों की सूची में हो तो योजना का कार्यान्वयन नहीं कराया जाय एवं भेजी जा रही राशि नोडल जिला को वापस कर दी जाय। कार्यान्वित योजनाओं का विहित प्रपत्र में मासिक प्रगति प्रतिवेदन प्रत्येक माह 2वीं तारीख तक तथा योजना कार्य पूर्ण होने के उपरांत उपयोगिता प्रमाण-पत्र इस जिला को उपलब्ध कराया जाय।

ह०:-

जिला योजना पदाधिकारी,
पटना

ज्ञापांक- 25-05/2013-383 / यो०, दिनांक 18/3/15

- प्रतिलिपि :- माननीय पूर्व सांसद (लोक सभा) श्री राजीव रंजन सिंह उर्फ ललन सिंह के सेवा में सादर सूचनार्थ प्रेषित।
- प्रतिलिपि :- जिला पदाधिकारी, पटना एवं जिला पदाधिकारी, मुंगेर को सादर सूचनार्थ प्रेषित।
- प्रतिलिपि :- क्षेत्रीय योजना पदाधिकारी, पटना प्रमंडल, पटना को सादर सूचनार्थ प्रेषित।
- प्रतिलिपि :- नाजिर, जिला योजना पदाधिकारी, पटना को आदेश दिया जाता है कि माननीय सांसद (मुंगेर लोक सभा) श्री राजीव रंजन सिंह उर्फ ललन सिंह की सांसद निधि में उपलब्ध राशि में से मो०-1,38,53,000/- (एक करोड़ अड़तीस लाख तिरेपन हजार) रूपये जिला योजना पदाधिकारी, मुंगेर को RTGS के माध्यम से उपलब्ध कराना सुनिश्चित करेंगे।
- प्रतिलिपि :- जिला सूचना एवं विज्ञान पदाधिकारी, पटना को निदेशानुसार सूचनार्थ प्रेषित। अनुरोध है कि इस पत्र को जिला के Web Side पर डालने की कृपा की जाय।

17/3/15
जिला योजना पदाधिकारी,
पटना